


   
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 14 DE MARÇO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 07 DE MARÇO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JOSÉ BARRETO DE JESUS TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADORE MARCELO ALVES SOUSA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COMUNICA QUE ESSE MÊS AS VEREADORAS CLAUDIANE MELO E MARIA APARECIDA IRÃO CONDUZIR OS TRABALHOS DAS SESSÕES. A 1ª SECRETÁRIA INTERINA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA INTERINA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 06, 07, 08, 10 E 11/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM, SIRNALDO COSTA, CLAUDIANE MELO, WAYNE FRANCELINO, HENRIQUE OLIVEIRA E GERSON FELIX. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA QUE DEU ENTRADA NESSA CASA EM HOMENAGEM AS MULHERES BASEADO NA LEI MARIA DA PENHA E PARABENIZA TODAS AS MULHERES. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SENHOR ALTEMAR SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO REFERENTES A ESCOLA MUNICIPAL DO POVOADO ILHA. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA, COMENTA SOBRE A CAUSA ANIMAL, LAMENTA QUE ALGUNS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO ESTEJAM A DESEJAR NO APRENDIZADO, SOLICITA AO PRESIDENTE TRANSPORTE PARA VISITAR ESCOLAS SEMANALMENTE, COMENTA SOBRE INCLUSÕES DE DICIPLINAS COMO LIBRAS, INGLÊS DESDE O 1º ANO E EDUCAÇÃO FINANCEIRA E COMENTA SOBRE EMPREENDEDORISMO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A PRESIDENTA, COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES AO DEPUTADO KAKA SANTOS, CONVIDA TODOS PARA A ASSINATURA DA ORDEM DE SERVIÇO DA PONTE QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS, COMENTA SOBRE A CÂMERA NA ENTRADA DA CIDADE. OS VEREADORES GERSON FELIX, JOSÉ ERALDO E PEDE APARTE LAMENTA SOBRE A CÂMERA. O VEREADOR JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS ESCLARECE SOBRE UMA PUBLICAÇÃO QUE FEZ EM SUAS REDES SOCIAIS REFERENTE AOS LETREIROS NA ENTRADA DA CIDADE E ACRESCENTA QUE O PREFEITO CONCORDOU COM A NECESSIDADE DE MUDANÇAS. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DE 2 CRIANÇAS NESSE FIM DE SEMANA, ESCLARECE QUE A SECRETARIA DE SAÚDE DEVERIA DAR ASSISTENCIA AOS FAMILIARES, DA MESMA FORMA QUE TEM QUE DÁ AOS QUE ESTÃO NOS HOSPITAIS, QUESTIONA A MARCAÇÃO DE EXAME DIA DE SÁBADO E PARA HORÁRIOS EM QUE OS TRANSPORTES DA SAÚDE JÁ VIERAM EMBORA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APRTE E COMENTA SOBRE A AJUDA QUE OS VEREADORES DÃO PARA A SECRETARIA DE SAÚDE. O VEREADOR GERSON FELIX FRIZA A IMPORTANCIA DA SECRETARIA DE SAÚDE DAR APOIO PRINCIPALMENTE AS PESSOAS PORTADORAS DE DOENÇAS GRAVES E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE LUZ DE LED NO CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO E LOTEAMENTO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE TAMBEM JÁ PROCUROU OS RESPONSÁVEIS PARA RESOLVER ISSO. O VEREADOR JOSÉ NICACIO ESCLARECE QUE ALGUNS FUNCIONÁRIOS DA SECRETÁRIA DE SAÚDE CULPAM OS VEREADORES PELA FALTA DE CARROS E PARABENIZA A ATUAÇÃO DE JANIER MOTA NA ÁREA DA SAUDE. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CASA DE APOIO QUE JANIER MOTA MANTEM EM ARACAJU, ACRESCENTA QUE A SECRETARIA DE SAÚDE DEVERIA SER MAIS PARCEIRA, COMENTA SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA SOBRE A SEMANA DA JUVENTUDE E COMENTA SOBRE A CÂMERA NA ENTRADA DA CIDADE. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS MULHERES PELO SEU DIA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DOS VEREADORES NO MUNICÍPIO, COMUNICA QUE JUNTO A DEPUTADA ESTADUAL LIDIANE LUCENA TRARÃO AO MUNICÍPIO O GABINETE MÉDICO PARA TRAZER MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE POÇOS ARTESIANOS NOS POVOADOS, COMENTA SOBRE O ESPORTE CLUBE VILA NOVA E SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO POVOADO FUNDÃO.  A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS FALAS VOLTADAS AS MULHERES EMBORA FALTA MUITO PARA A IGUALDADE, PARABENIZA O VEREADOR PELA APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 02/2023, COMENTA SOBRE O OCORRIDO COM UM PROJETO DE SUA AUTORIA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DAS COLOCAÇÕES DA VEREADORA CLAUDIANE VOLTADAS A PROBLEMÁTICAS DA EDUCAÇÃO, COMENTA SOBRE O DIREITO DO PROFISSIONAL DO MAGISTÉRIO, COMENTA SOBRE ALGUNS PROBLEMAS DE USUÁRIOS DA SECRETARIA DE SAÚDE, SOBRE O OFÍCIO RESPOSTA DA SECRETARIA INGRID, SOBRE SUA SOLICITAÇÃO A SMTT E ENALTECE A PRESENÇA DE 3 MULHERES IMPORTANTES EM SUA VIDA. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS RATOS ENCONTRADOS NA RESIDENCIA ONDE FUNCIONA O CAPS. OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO E GERSON FELIX PEDEM APARTE E DÃO SUGESTÕES. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE O LOCAL NÃO É ADEQUADO PARA O FUNCIONAMENTO DO CAPS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE, NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, NEM PARA A ORDEM DO DIA, NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, A SENHORA PRESIDENTA INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 DE MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 07 DE MARÇO DE 2023.
PRESIDENTA INTERINA: __________________________________________________
[bookmark: _GoBack]                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.      

 1º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
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